

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	852/03_16_047/CLLD_16_01_067
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0011559
Název projektu	Homo Ludens Člověk hraje Dobrodružné příměstské tábory v Lošticích
Název žadatele	Dobrodružná Morava, z.s.
Právní forma žadatele	zapsaný spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplnění projektu?	35	Dobré	26,25	Žadatel se zaměřuje na problém, který je v současné době třeba řešit a je v souladu s CLLD. Problém je popsán dostatečným způsobem. Je zřejmé, koho se týká a jeho dopady na CS. Potřebnost projektu je zřejmá. CS popsána obecným způsobem. Jsou popsány potřeby CS, její možnosti a omezení. Rizika projektu popsána.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Projektové cíle jsou formulovány a je zřejmé, jaké změny má být realizaci projektu dosaženo. Cíle jsou provázané s KA.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Ověřit splnění cílů bude možné kontrolou naplnění indikátorů.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárně využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Rozpočet je sestaven jednoduše a přehledně. Počet členů RT je nadhodnocený, výpočty úvazků nejsou zcela jasné nastaveny. Nesrovnalosti spařujeme v KA 2, kde došlo v nestejném nastavení názvy pozic a odpracovaných hodin (hlavní lektor/ hlavní instruktor). Dále není v souladu délka pracovní doby instruktorů - v popisu nákladů KA 2 je uvedeno, že instruktoři budou zapojeni 8 hodin denně, ale v popisu KA je uvedených 10 hodin denně.

Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Indikátory jsou nastaveny správně, je zřejmý jejich výpočet.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Cílová skupina je popsána jednoduše, ale dostatečně. Žadatel má s realizací příměstských táborů dostatek zkušeností.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,50	KA jsou popsány dobře. Žadatel popisuje, kde budou tábory realizovány, je uveden harmonogram a je popsán, jaké věkové struktury dětí se budou účastnit. Délka projektu je adekvátní, odpovídá výši rozpočtu. RT je popsán, pozice jsou popsány. Aktivity projektu mají potenciál k naplnění cíle projektu.
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kriteria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezování kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou, ve zdaň...					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Výběrová komise i posudek externího hodnotitele hodnotí projekt jako kvalitní a potřebný. Externí hodnotitel navrhuje v celém rozsahu krácení položky 1.1.3.3 rozpočtu o pozici odborných lektorů, kterou odůvodňuje jako nepotřebnou pro realizaci projektu. Výběrová komise žádá ponechání položky rozpočtu z důvodu kvalitního provedení a přidání hodnoty jednotlivých turnusů o výklad profesionálů z oborů, které přímo souvisí s jednotlivými turnusy.

Bodový zisk	83,75
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou



Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Lada Horak	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Štroubík	Podpis:	Zdržel se
Jméno a příjmení:	Blanka Fialová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Anna Filipič	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Subimil' Pechal	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Blanka Prohánková	Podpis:	

Podpis: [Signature] Pro